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PRIMER EXAMEN FINAL COLEGIADO
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30 de noviembre de 2018 Semestre 2019-1
Nombre: No. Cta.:

INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de 2 horas.

1. Determina el caracter de la siguiente serie empleando el criterio de Leibniz.

00 (_1)n+1
2 T

n=1

15 puntos

2. Determina, si existe, el valor de:

lim (1— sen x)i

x— 0"

15 puntos
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3. Efectua:;

X -1 dx
a sen (Inx) dx b ———dx C
) (Inx) ) X+ x3 ) X2—4x+9

30 Puntos

4. Calcula el area de la region limitada por la grafica de las funciones.

Haz la representacion gréafica de la region.
10 Puntos

5. Determina el dominio, el recorrido y representa graficamente el dominio

de la funcioén.

f(x y)=J(1-x ) (1-y)

15 Puntos

X
6. Para la funcion T (X y)=xcos (VJ calcula el valor de

o2 f ‘
6x8y(m“
15 Puntos
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1. Debe cumplirse que:
la,.1| <|a,|, entonces

1 1
n+3/7: < n+\1ﬁ

y que lim|a,|=0, por lo que

Nno se cumple

lim| —— | =1

n—o0 n"'l/ V4 B

tampoco se cumple por lo tanto la serie diverge
15 Puntos

2. Si:
y =(1—sen x)%
In(1—senx)
X

= In(y)=

= I|m [In(y)]— I|m _In(l—senx)ng

X 0]
aplicando L'Hoé6pital

:>In[ lim (y)}: lim | ——>X }:-1
x—0* x—0"| 1—sen X

= | lim (1— senx)
x—>07"

15 puntos




S1EF19-1C
3. Solucion

a) Cambio de variable y por partes
w=In(x) —=e”=x

e“’ dw = dx
=3 =je“) sen(w)dw por partes

u=sen(w) dv=e”dw

du =cos(w)dw VvV = e?

— | =e? sen(a))—je“’cos(a))da)

de nuevo por partes

u, =cos(w) dv, =e“’dw

du, = —sen(w)dw v, =e“

= I, =e” cos(w)+je‘" sen(w)dw

— |l =e“sen(w)— 1, =e“sen(w)—e“cos(w)— I

— | = %e“’[sen(a)) —cos(w) |+C

— |l = g[sen(ln(x))—cos(ln(x))]+C
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b) Por descomposicion en fracciones parciales

Sea x—1 _é+BX+C_
x(x2+1) X x*+1"
(si x=0 = [A=-1
Si Xx=-1=-2=-2+B+C
x—l=A(x2+1)+(Bx+C)x:>< _ B=C
St Xx=1 =0=-2+B+C
B+C=2
C=1=8B
J‘ —dx J‘x+1 _In(x)+I
X“+1 X2 +1 x% +1
——In(x)+|n )+angtan(x)+C
VX2 +1
= |l =1In — +angtan(x)+C

c) Se completa el trinomio cuadrado perfecto

| = — I—iangtan[x_z}LC
(x—2)?+5 J5 J5

30 Puntos




4. La region es:

S1EF19-1C

10 Puntos
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Dy ={(xy)1(1-x)*(1-y)=0]

Grafica del dominio: y

2 3 i 5 N . B s .

R; ={z|z>0}

15 Puntos




of
— =—X-sen
oy
o’f  x*
oxoy  y*?
o°f  x°
oxoy y°
o° f _ 2
oxoy (2 1)
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15 Puntos




